
 

 
VERBALE della riunione del Consiglio di Biblioteca del 11 aprile  2017 

Il Consiglio di Biblioteca si riunisce presso la sede della biblioteca in via Carlo Botta n. 26 a 

Volpiano con il seguente ordine del giorno : 

 Proposte e organizzazione della rassegna “ Incontro con l’autore” primavera 2017 

 Varie ed eventuali 

 

Alle ore 21.15 raggiunto il numero legale si apre la seduta .  

Sono presenti : 

 

Emanuele De Zuanne sindaco 

Federica Furbatto presidente del CDB 

Pierluigi Gassino rappresentante maggioranza consigliare  

Lucia Bonansea personale operante in biblioteca 

Tiziana Porta personale operante in biblioteca 

Gaspara Paietta  rappresentante dei lettori 

Giuseppe Spina rappresentante dei lettori  

Patrizia De Paoli rappresentante dei lettori supplente 

Daniela Berardo rappresentante dei lettori supplente  

 

Assenti giustificati : 

Teresa Camoletto responsabile del servizio SAEC 

Lorenzo Muzii rappresentante minoranza consigliare  

Franca Furbatto rappresentante dei lettori 

Davide Centola  rappresentante dei lettori  

 

 

 Lucia e Tiziana presentano le proposte di presentazione di libri ed autori pervenute in 

questo ultimo periodo  . 

 il Sindaco conferma che gli incontri saranno tre e si  svolgeranno nel mese di maggio 

(mercoledì 17, 24,31) alle ore 21.00 presso la sala riunioni di via C. Botta n.26 

 Gli autori e gli argomenti individuati sono i seguenti : 

 

Piero Carrera con il libro : ” Cuceglio e le storie di altri giorni” 

Debora Bocchiardo  con il libro:  “ Qualcosa accadrà” 

Cesare Bianco con il libro : “ Lo sguardo delle madri di Plaza de Mayo” 

Gianpaolo Castellano con il libro  : “ Maillot l’ispettore” 

Marco Carulli presidente del Distretto Fotografico e il socio Fabio Schirripa   per raccontare 

l’esperienza in India all’Holi Festival . 

Il Sindaco propone di sviluppare il tema della fotografia chiedendo di invitare anche 

l’associazione volpianese V.I.P.s. , Club House che organizza da anni corsi di fotografia e la 

volpianese Ylenia Viola a cui  è andato un riconoscimento per l’immagine “.V.A.R.I.A.T.I.O. 

15 - I Guardiani di un Universo Parallelo” menzionata tra le 50 migliori per la categoria 

“Open - Enhanced”.  
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 Per la presentazione degli autori vengono scelti : 

Federica Furbatto per  P.Carrera e per la serata dedicata alla fotografia, D.Centola  per D. 

Bocchiardo, G.Paietta per G. Castellano, L.Muzii per C.Bianco e serata fotografi. 

 Le letture saranno  a cura della associazione TOTO 

 

Si è infine stabilito che nei prossimi giorni, contattando  i vari autori,  qualora qualcuno non 

possa partecipare verrà sostituito con altri scrittori che hanno fatto richiesta di 

partecipazione. 

 

 Varie ed eventuali : 

 il Sindaco informa i consiglieri che la manifestazione “ Volpiano a porte aperte” si 

svolgerà l’11 giugno;  pertanto si prevede un successivo aggiornamento  in merito 

all’organizzazione 

 

 

 

L’incontro si conclude alla ore 23.30 

 

 

 

 

 
 


